Rapport annuel des boursiers de l’ISM

Nom:
Affiliation:
Programme académique: (par exemple, M.Sc. ou Ph.D.)
Directeur de recherche:
Année académique: (par exemple 2016-17)
Moyenne annuelle:
Moyenne cumulative: 

[bookmark: _GoBack]Veuillez répondre aux questions suivantes en utilisant autant d’espace qu’il vous faut.

(1) Merci de dresser la liste des cours ISM que vous avez suivis pendant l’année académique courante. Si vous n’en avez pas suivi, merci d’indiquer N/A.








(2) Veuillez indiquer toutes les activités de l’ISM à laquelle vous avez participé pendant l’année académique en cours. Ces activités peuvent inclure le Colloque des sciences mathématiques du Québec, le Colloque panquébécois des étudiants de l’ISM, le Séminaire des mathématiques supérieures ou toute autre conférence ou école d’été organisée ou financée par l’ISM. 








(3) Veuillez mentionner toute autre activité scientifique qui n’est pas organisée par l’ISM à laquelle vous avez participé pendant l’année académique, tels des séminaires.








(4) Avez-vous reçu une bourse de voyage de l’ISM cette année ? Si oui, merci d’indiquer le titre et les dates de l’événement. 








(5) Avez-vous diffusé vos résultats de recherche par des posters, des articles, des preprints ou en donnant des exposés au courant de l’année ? Si oui, veuillez préciser. Vous pouvez également mentionner tout prix reçu. 













(6) Prévoyez-vous diffuser vos résultats de recherche en produisant  un poster, un article ou en donnant un exposé dans un avenir proche ? Si oui, veuillez préciser et nous aviser si vous souhaiteriez que l’ISM facilite de telles opportunités de diffusion. 
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